
  

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης «Ειδικά προγράμματα διεξαγωγής πρακτικής άσκησης 
και απόκτησης επαγγελματικής εμπειρίας (ΙΕΚ)» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5069416 (εν δυνάμει 
μεταφερόμενη πράξη στο ΠΑΔΚΣ 2021-2027) και σε συνέχεια της με αρ. πρωτ 740/15-11-
2023 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος Εκπαιδευόμενων Ινστιτούτων 
Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΙΕΚ) για συμμετοχή σε δράσεις υποστήριξης πρακτικής 
άσκησης ( https://imegsevee.gr/προσκλήσεις-διαγωνισμοί/epanadimosiefsi-anoiktis-
prosklisis-ekdilosis-endiaferontos-ekpaidevomenon-iek-se-draseis-ypostirixis-praktikis-
askisis-stis-perifereies-ipeirou-kai-thessalias-ionion-nison-kai-stereas-elladas/ )  και με βάση 
το ισχύον θεσμικό πλαίσιο, σας ενημερώνουμε ότι:  

- οι αιτήσεις των ωφελούμενων (καταρτιζόμενων) υποβάλλονται έως 30/06/2024 
στη σελίδα https://www.e-iekpraktiki.gr/  
 

- με βάση το νέο νόμο 5082/2024 που αφορά στην Επαγγελματική Εκπαίδευση και 
Κατάρτιση (ΦΕΚ 9/Α/19-1-2024) όλα τα Ι.Ε.Κ. μετονομάζονται σε Σ.Α.Ε.Κ. (Σχολές 
Ανώτερης Επαγγελματικής Κατάρτισης), 
 

- οι υποψήφιοι ωφελούμενοι (καταρτιζόμενοι) δεν θα πρέπει να συμμετέχουν ούτε 
να έχουν αιτηθεί συμμετοχή σε άλλα επιδοτούμενα προγράμματα πρακτικής 
άσκησης, 
 

- απαγορεύεται η υλοποίηση της πρακτικής άσκησης σε εργοδότη με σχέση Α’ 
βαθμού συγγένειας με τον ωφελούμενο (καταρτιζόμενο), 
 

- όσοι καταρτιζόμενοι έχουν υλοποιήσει μέρος της πρακτικής τους από 1/3/2021 και 

πρόκειται να ολοκληρώσουν την πρακτική τους μέσω του προγράμματος, θα 

επιδοτηθούν για το σύνολο των ωρών (960 ώρες) προσκομίζοντας τα απαραίτητα 

έγγραφα που τεκμηριώνουν την υλοποίηση ωρών πρακτικής και τη μη πληρωμή / 

επιδότησή τους. 

Υπενθυμίζεται ότι:  

Στο πλαίσιο της Πράξης προβλέπεται να επωφεληθούν 2.000 εκπαιδευόμενοι από 
δημόσιες Σ.Α.Ε.Κ του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων καθώς και ιδιωτικές, ενώ θα 
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ληφθεί μέριμνα για τη μη διπλή χρηματοδότηση των ωφελούμενων από συναφείς πράξεις 
(προσκόμιση σχετικής υπεύθυνης δήλωσης από τον ωφελούμενο). 

Για την απόδειξη μη διπλής χρηματοδότησης απαιτείται η προσκόμιση εντύπου «Εργάνη» 
για το αντίστοιχο χρονικό διάστημα. 

Δυνητικά επιλέξιμοι ωφελούμενοι της Πράξης είναι κατ’ ελάχιστον όσοι: 

 είναι εκπαιδευόμενοι από δημόσιες Σ.Α.Ε.Κ του Υπουργείου Παιδείας και 
Θρησκευμάτων καθώς και ιδιωτικές, 

 έχουν ολοκληρώσει το θεωρητικό μέρος των σπουδών τους και δεν έχουν 
πραγματοποιήσει την πρακτική άσκηση. Αφορά τόσο τους ωφελούμενους που 
ξεκινούν για πρώτη φορά την πρακτική τους άσκηση όσο και αυτούς που, για 
οποιοδήποτε λόγο, διέκοψαν ή δεν πρόλαβαν να ολοκληρώσουν την πρακτική τους 
άσκηση 

 δεν έχουν λάβει την αντίστοιχη πιστοποίηση από τον Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π. 

 δε θα πρέπει να συμμετέχουν σε άλλο επιδοτούμενο πρόγραμμα πρακτικής 
άσκησης. 
 

 

 

 


